

Ügyfél neve: Tegyük Izsákért Egyesület
Ügyfél-azonosító: 1009646858
Projekt azonosító: 1983127856

BESZÁMOLÓ

A **Tegyük Izsákért Egyesület** a 2006-óta működő, de inaktívvá vált Arany Sárfehér Kistérségi és Vidékfejlesztési Egyesület újraélesztésével, 2012. februárjában kezdte meg érdemi tevékenységét. Egyesületünk nevelési és oktatási, ismeretterjesztési, kulturális tevékenységet végez, valamint sportversenyeket, szabadidős programokat szervez meg és bonyolít le. Emellett fontos feladata még a helyi környezet- és természetvédelem, valamint az állatvédelem is.

Alulírott Boldoczki Tímea, mint **Tegyük Izsákért Egyesület** (székhely: 6070 Izsák, Szabadság tér 1., adószám: 18369535-1-03) képviselőjére jogosult a VP6-19.2.1.-52-8-17 kódszámú, Kolon Menti Leader Egyesület – Civil szervezetek térségi szerepének növelése című felhívásra benyújtott támogatási kérelmünk egyetlen, záró mérföldkövének elérése kapcsán a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának vonatkozásában az alábbi szakmai beszámolót készítettük el:

A projektet egy mérföldköben terveztük megvalósítani, melynek eredeti dátuma 2019.05.31. lett volna. Sajnos a pályázat elbírálása nagyon elhúzódott, így a projektet a támogatói okirat kézhezvétele előtt saját felelősségünkre ugyan, de megkezdtük. A támogatói okiratot csak 2019. decemberében kaptuk meg.

A projektet 1 mérföldköben valósítottuk meg, amelynek a záró dátumát 2020.03.10. napra módosítottuk.

A támogatói okirathoz képest a projekt 100 %-a megvalósult a projekt elszámolható költségeihez viszonyítva.

A teljes projektet nézve az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- 1.) Eszköz-, gép beszerzése (1 db 6x3 m-es sátor, oldalponyva, merevítés, plusz ponyva, dekor és 1 db 3x3 m-es sátor, oldalponyva, merevítés, plusz ponyva, dekor)
- 2.) Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása (1 db projekt tábla)

Ügyfél neve: Tegyük Izsákért Egyesület
Ügyfél-azonosító: 1009646858
Projekt azonosító: 1983127856

A tevékenységek a pályázattal, támogatói okirattal összhangban valósultak meg.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: Eszközbeszerzés megvalósítása

Eredmény leírása: A projektet egy mérföldkőben valósítottuk meg, amelynek keretében beszerzésre került 1 db 6x3 m-es sátor, oldalponyva, merevítés, plusz ponyva, dekor és 1 db 3x3 m-es sátor, oldalponyva, merevítés, plusz ponyva, dekor, valamint a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása érdekében 1 db D típusú projekt tábla.

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

Az egyesület hosszútávú zavartalan működéséhez szükséges eszközök kerültek beszerzésre, amelyek megkönnyítik a tevékenység végzését. A projekt hozzájárult a közösségi élet fokozásához, a helyi összefogás erősítéséhez.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménynek eleget tettem projekt tábla kihelyezésével.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költség tételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Kelt: Izsák, 2020. 03. 10.



Kedvezményezett